
PANDEMİ DÖNEMİ (NİSAN – HAZİRAN 2020)

UZAKTAN ÖĞRETİM SÜRECİ

DEĞERLENDİRME RAPORU (ÖĞRETİM ELEMANI)

GİRESUN ÜNİVERSİTESİ

UZAKTAN EĞİTİM UYGULAMA VE ARAŞTIRMA MERKEZİ (UZEM)



BİLGİ

 6 nisan 2020 tarihinde üniversitemizde başlayan uzaktan öğretim sürecinde yaklaşık 800 

öğretim elemanımız derslerini senkron/asenkron bir şekilde yürütmüştür. 

 Dönem sonunda öğretim elemanlarımızdan pandemi sürecinde yürütmüş oldukları uzaktan 

öğretim sürecini değerlendirmeleri beklenmiştir. 

 Kendilerine hem birim sorumluları aracılığıyla hem de sistem üzerinden özel mesaj ile 

uzaktan öğretim süreci değerlendirme formu gönderilmiştir. 

 351 öğretim elemanımız bu formu doldurmuş olup, onlardan alınan veriler ışığında aşağıdaki 

sonuçlar ortaya çıkmıştır.



% 58    (n=204)

% 42 (n=147)

Katılımcılar



Akademik Birim Öğr. Elemanı Sayısı

Eğitim Fakültesi 60

Fen Edebiyat Fakültesi 33

İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi 23

Tirebolu Mehmet Bayrak MYO 22

Alucra Turan Bulutçu MYO 21

Mühendislik Fakültesi 18

Dereli MYO 15

Sosyal Bilimler MYO 15

Teknik Bilimler MYO 14

Bulancak UBYO 13

Sağlık Bilimleri Fakültesi 12

Şebinkarahisar Sosyal Bilimler MYO 12

Eynesil Kâmil Nalbant MYO 10

Espiye MYO 10

Tirebolu İletişim Fakültesi 10

Görele Güzel Sanatlar Fakültesi 8

Akademik Birim Öğr. Elemanı Sayısı

Sağlık Hizmetleri MYO 8

Görele UBYO 7

Devlet Konservatuarı 7

Şebinkarahisar UBYO 6

İslami İlimler Fakültesi 5

Yabancı Diller Yüksekokulu 5

Şebinkarahisar Teknik Bilimler MYO 4

Spor Bilimleri Fakültesi 3

Tıp Fakültesi 3

Turizm Fakültesi 3

Keşap MYO 2

Atatürk İlk. ve İnk. Tarihi Bölümü 1

Türk Dili Bölümü 1

Toplam 351

Akademik birimlere göre öğretim elemanı dağılımı



Bilgisayar ve Teknoloji Kullanımı Bilgi/Beceri Düzeyi
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*Puanlama/derecelendirme 5 üzerinden yapılmıştır



Yöneltilen soru Evet Hayır

• Web sayfamızı (uzem.giresun.edu.tr) ziyaret ettiniz mi? 341

(%97)

10

(%3)

• akademik.uzem@giresun.edu.tr adresimize ya da UZEM 

yöneticilerine hiç e-posta gönderdiniz mi?

94

(%27)

257

(%73)

• Uzaktan Öğretim platformunun (eders.giresun.edu.tr) 

kullanımı ile ilgili hizmetiçi eğitime ihtiyaç duydunuz mu?

144

(%41)

207

(%59)



Yöneltilen soru Evet Hayır

• Uzaktan Öğretim platformunun (eders.giresun.edu.tr) 

kullanımı ile ilgili birim sorumlunuzdan online hizmetiçi eğitim 

aldınız mı?

187

(%53)

164 

(%47)

• Süreç boyunca size destek olacak birim sorumlularının kimler 

olduğunu biliyor muydunuz?

332

(%95)

19

(%5)

• Uzaktan Öğretim platformunu (eders.giresun.edu.tr) 

kullanırken zorlandınız mı?

91

(%26)

260 

(%74)
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Uzaktan öğretim sürecinde aşağıdaki öğretim materyallerinden/kaynaklarından 

hangisi ya da hangilerinin öğrencilerinizin öğrenme ihtiyaçları açısından daha faydalı 

olduğunu düşünüyorsunuz?



Uzaktan Öğretim platformunu (eders.giresun.edu.tr) kullanırken en çok hangi 

konu(lar)da sorun yaşadınız?
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Aşağıdaki sebeplerden hangisi ya da hangilerinin Uzaktan Öğretim sürecinizi 

olumsuz etkilediğini düşünüyorsunuz?
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MEMNUNİYET DÜZEYLERİ

Web sayfamızda (uzem.giresun.edu.tr) sağlanan 

kaynaklara ilişkin memnuniyet düzeyi
% 84.51

E-mail adreslerimize gönderilen e-postalara verilen 

cevapların yeterliliğine ilişkin memnuniyet düzeyi 
2

E-mail adreslerimize gönderilen e-postalara verilen 

cevapların hızına ilişkin memnuniyet düzeyi 
3

% 85.7

% 86.4



MEMNUNİYET DÜZEYLERİ

Verilen hizmetiçi eğitimlerin yeterliliğine ilişkin 

memnuniyet düzeyi
% 85.34

Hizmetiçi eğitim sonrası uzaktan öğretim vermeye ilişkin 

hazırbulunuşluk düzeyi 
5

Şu anki uzaktan öğretim vermeye ilişkin 

hazırbulunuşluk/yeterlilik düzeyi 
6

% 82

% 86.1



MEMNUNİYET DÜZEYLERİ

Birim sorumlusundan süreç boyunca alınan yardım/geri 

bildirim/bilgilendirme hızına ilişkin memnuniyet düzeyi
% 89.97

Birim sorumlusundan süreç boyunca alınan yardım/geri 

bildirim/bilgilendirme yeterliliğine ilişkin memnuniyet düzeyi
8

% 89.2

% 86.1



MEMNUNİYET DÜZEYLERİ

Uzaktan öğretim platformuna (eders.giresun.edu.tr) ilişkin 

GENEL MEMNUNİYET DÜZEYİ

% 76.99

Uzaktan öğretim sürecine ilişkin GENEL MEMNUNİYET 

DÜZEYİ

10
% 72.6



Gelecekte uzaktan öğretim…

%24 %28 %48


